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Ata da Reunião Extraordinária da Congregação do Centro de Formação em 

Ciências da Saúde de Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da Bahia - 

UFSB, realizada no dia trinta e um de agosto de dois mil e vinte e três.  

Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas e doze 

minutos, na sala virtual CPF 2 do Campus Paulo Freire - Teixeira de Freitas - BA, 

realizou-se a reunião extraordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências 

da Saúde. Conselheiros presentes: Prof. William Rodrigues de Freitas, Profa. Ana Paula 

Oliveira Pessoa (Vice-decana/ B.I Saúde/ PPGSAB), Profa. Milena Dorea de Almeida 

(Colegiado de Psicologia), Prof. Ronaldo de Toledo (Colegiado de Medicina), Profa. 

Thais Cardoso Guerra (Residência Médica), Wagner Gonçalves Macena (Colegiado de 

Biomedicina) e Wilcler Hott Vieira (Representante discente). Falta Justificada:  Profa. 

Jane Mary de Medeiros Guimarães PAUTA: 1) Distribuição de 02 (duas) vagas para o 

CFCS. DELIBERAÇÕES: 1) William informou que a reitoria comunicou o recebimento 

de 02 (duas) vagas para o CFCS, dependendo somente da liberação dos códigos por parte 

do MEC. Acrescentou que como existe a possibilidade de aproveitamento de concurso, o 

centro poderia utilizar os códigos para chamar os próximos candidatos dos concursos que 

ainda estão vigentes. Lembrou que o decanato recebeu as demandas de docentes dos 

cursos e o objetivo da reunião é deliberar em quais cursos serão alocadas as vagas. O 

decano solicitou a manifestação dos colegiados representados. Milena disse que enviou o 

relatório com as carências e nele apresenta as áreas fragilizadas do curso de Psicologia. 

Wagner disse que o curso de Biomedicina depende de 04 (quatro) docentes para suprir as 

necessidades no momento. William informou que tem recebido alguns pedidos de 

aproveitamento de concurso e que a recomendação é que, sempre que possível, evitar a 

realização de novo concurso, tendo em vista o princípio da economicidade e também 

problemas que podem surgir ao longo do processo com travamento da vaga. Os 

professores do curso de Psicologia questionaram o não fazer concurso, visto que o 

aproveitamento de concurso pode não atender as demandas específicas do curso. William 

conduziu os encaminhamentos e os conselheiros apresentaram três propostas para 

votação: 1) 01 vaga para Biomedicina e 01 vaga para Psicologia; 2) 01 vaga para 

Psicologia, 01 vaga para Biomedicina e chamar a candidata da Psicologia; 3) 01 vaga para 

Medicina e 01 vaga para Biomedicina. Sobre a proposta 02, Milena ressaltou que ela 

passa por cima da decisão colegiada, pois a candidata pode não sanar a deficiência atual 

do curso. O decano abriu o espaço para votação e a proposta 01 foi a vencedora com 03 

votos. Os colegiados enviarão o perfil dos candidatos para o decanato, para que o processo 

se inicie.  Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e quarenta e três minutos, o 

Decano agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E para constar, eu, 

Fabiana Cajazeira Figueiredo, na condição de Secretária, lavrei a presente ATA, que após 

aprovada vai assinada por mim e pelos conselheiros. Teixeira de Freitas, trinta e um de 

agosto de dois mil e vinte e três. ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

Tec. Adm. Fabiana Cajazeira Figueiredo 

Secretária Executiva 
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Demais Membros: 

 

 

Profa. Ana Paula Oliveira Pessoa (Conselheira)  

 

Profa. Milena Dorea de Almeida (Conselheira) 

 

Prof.  Ronaldo de Toledo (Conselheiro)  

 

Profa. Thais Cardoso Guerra(Conselheira) 

 

Wagner Gonçalves Macena (Conselheiro) 

 

Prof.  William Rodrigues de Freitas (Conselheiro) 

 

Wilcler Hott Vieira (Conselheiro)  
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